
CATÁLOGO
@ETROS_INDMOTOPECA

CONHEÇA TODA A LINHA DE PRODUTOS 

WWW.ETROSFIXACOES.COM.BR

2024



UMA JORNADA COMEÇA COM UM SIMPLES PASSO.

Hédio, seu proprietário,  iniciou sua história com a ETROS em

1987, com a fabricação de parafusos, buchas e arruelas para

motores.

Sempre buscando expandir , em 1992, a ETROS lançou seu

catálogo com parafusos e porcas em geral para automóveis. 

Em 2008, devido a demanda do mercado, a ETROS iniciou a

atuação em dois novos ramos, PARAFUSOS ESPECIAIS e MOTO

PEÇAS. E desde então, aperfeiçoou muito seu portfólio, foco

em produtos diferenciados, de qualidade e incomparáveis aos

concorrentes.

Originalmente da zona norte de São Paulo, hoje estamos na cidade de

Caieiras - SP. 

1987
DESDETudo tem um

começo 
O NOSSO FOI  ASS IM…



DESTAQUE NOS SETORES DE
 FIXAÇÃO PARA AUTO PEÇAS E

 MOTO PEÇAS.



WWW.ETROSFIXACOES.COM.BR                         ETROFIX@GMAIL.COM

(11) 4899-4722        l                        (11) 9 7488-4371             |                ( 11) 99210-1829

1987
DESDECONTATO

Comercial Financeiro



TODOS OS NOSSOS PRODUTOS SÃO
COMPATÍVEIS COM AS MOTOCICLETAS

MENCIONADAS NAS DESCRIÇÕES.

OS MODELOS DAS  MOTOCICLETAS DESCRITAS SÃO DE EXCLUSIVIDADE DAS SUAS
RESPECTIVAS MONTADORAS



PESO DO
GUIDÃO

Código
  Etros

Produto
CODIGO SKU
GTIN

87001
Peso do Guidão  + Parafuso UNIVERSAL -  LINHA HONDA /
  PCX 150/ CARGO 160 / BROS COR PRETA – PAR

7908417805856

87002
Peso  do Guidão + Parafuso UNIVERSAL - LINHA HONDA / PCX 150 /
CARGO 160 / BROS COR  CROMADO - par 

7908417805863

87003
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA CB 300R / TWISTER 250 /
STRADA / HORNET 600 MOD.  ORIGINAL – COR PRETA – par

7908417805870

87004
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA CB 300R / TWISTER 250 /
STRADA / HORNET 600 MOD.  ORIGINAL – COR CROMADO – par

7908417805887

87005
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA LEAD 110 / ELITE / SH 150 MOD.
ORIGINAL – COR  PRETA – par

7908417805894

87006
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA LEAD 110 / ELITE / SH 150 MOD.
ORIGINAL – COR  CROMADO – par

7908417805900

87007
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA BIZ 100 / 110i / 125 – de 2009 a
2014 MOD.  ORIGINAL – COR PRETA – par

7908417805917

87008
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA BIZ 100 / 110i / 125 – de 2009 a
2014 MOD.  ORIGINAL – COR CROMADO – par

7908417805924

87009
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA FAZER 250 MOD. ORIGINAL –
COR PRETA – par

7908417805931

87010
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA FAZER 250 
  MOD. ORIGINAL – COR CROMADO – par

7908417805948

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



PESO DO
GUIDÃO

Código
  Etros

Produto
CODIGO SKU
GTIN

87011
Peso do Guidão  + Parafuso YAMAHA FAZER 150 / YAMAHA R3
MOD. ORIGINAL – COR PRETA – par

7908417805955

87012
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA FAZER 150 / YAMAHA R3
MOD. ORIGINAL – COR CROMADO  – par

7908417805962

87013
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA NMAX 160 MOD. ORIGINAL –
COR PRETA – par

7908417805979

87014
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA NMAX 160 MOD. ORIGINAL –
COR CROMADO – par

7908417805986

87015
Peso  do Guidão + Parafuso + KIT BUCHA INTERNA - HONDA / PCX /
TITAN / CARGO 150  /160 / BROS - COR PRETA – PAR - UNIVERSAL 
  PARA GUIDÕES SEM ROSCA INTERNA - PESO COM BUCHA

7908417805993

87016
Peso  do Guidão + Parafuso + KIT BUCHA INTERNA - HONDA / PCX /
TITAN / CARGO 150  /160 / BROS - CROMADA – PAR - UNIVERSAL
PARA GUIDÕES SEM ROSCA INTERNA - PESO  COM BUCHA

7908417806006

87007
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA BIZ 100 / 110i / 125 – de 2009 a
2014 MOD.  ORIGINAL – COR PRETA – par

7908417805917

87008
Peso  do Guidão + Parafuso HONDA BIZ 100 / 110i / 125 – de 2009 a
2014 MOD.  ORIGINAL – COR CROMADO – par

7908417805924

87009
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA FAZER 250 MOD. ORIGINAL –
COR PRETA – par

7908417805931

87010
Peso  do Guidão + Parafuso YAMAHA FAZER 250 
  MOD. ORIGINAL – COR CROMADO – par

7908417805948

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



EIXO RODA
DIANTEIRA
USINADA

Código
  Etros

Produto
CODIGO SKU
GTIN

120001 Eixo da Roda  Dianteira Usinado CG 125/ML/TURUNA 7908417800257

120002 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TITAN 2000125 ES/KS 7908417800004

120003 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TITAN 150 7908417800059

120004 Eixo  da Roda Dianteira Usinado YBR 125 FREIO DISCO 7908417800608

120005 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XL 125 DUTY 7908417800509

120006 Eixo  da Roda Dianteira Usinado RD 350 7908417800363

120007 Eixo  da Roda Dianteira Usinado RDZ 7908417800370

120008 Eixo  da Dianteira Usinado TDR 180 7908417800455

120010 Eixo  da Roda Dianteira Usinado NX 200 7908417800349

120012 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XLR 125 7908417800523

120013 Eixo  da Roda Dianteira Usinado CBX 200 STRADA 7908417800233

120014 Eixo  da Dianteira Usinado CBX 250 MISTER 7908417800240

120015 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TITAN / TODAY / CARCO 125 até 99 7908417800486

120016 Eixo  da Roda Dianteira Usinado CBX 150 AERO 7908417800226

120017 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TITAN 2000125 KSE / CARCO 7908417800479

120018 Eixo  da Roda Dianteira Usinado DT 180 7908417800288

120021 Eixo  da Dianteira Usinado BROS NXR 125/150 KS/ES/ESD 7908417800189

120022 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUNDOWN HUNTER 125 7908417800387

120025 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XTZ 125 7908417800592

120026 Eixo  da Dianteira Usinado NX 150 7908417800332

120027 Eixo  da Dianteira Usinado BIZ 100 7908417800165

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



EIXO RODA
DIANTEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

120028 Eixo da Roda  Dianteira Usinado BIZ 125 7908417800172

120029 Eixo  da Dianteira Usinado CB 7908417800219

120032 Eixo  da Dianteira Usinado DT 200 7908417800295

120033 Eixo  da Roda Dianteira Usinado FALCON NX4 7908417800301

120034 Eixo  da Roda Dianteira Usinado FAZER 250 7908417800318

120035 Eixo  da Dianteira Usinado LANDER 250 7908417800325

120036 Eixo  da Dianteira Usinado RD 135 7908417800356

120038 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUNDOWN MAX (DISCO) 7908417800394

120039 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUZUKI INTRUDER 250 7908417800424

120040 Eixo  da Dianteira Usinado SUZUKI KATANA 7908417800431

120041 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUZUKI YES 125 7908417800448

120044 Eixo  da Dianteira Usinado XR 250 7908417800493

120047 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XT 225 7908417800578

120048 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XT 7908417800585

120058 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SHINERAY 50 cc 7908417800622

120059 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SHINERAY PHOENIX 50 7908417800639

120060 Eixo  da Dianteira Usinado CB 300 7908417800202

120061 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XL 250 7908417800516

120062 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XLX 250 7908417800530

120063 Eixo  da Dianteira Usinado XLX 350 7908417800547

120067 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TENERE 250 7908417800462



EIXO RODA
DIANTEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

120068 Eixo da Roda  Dianteira Usinado XR 7908417800554

120069 Eixo  da Roda Dianteira DREAM 100 7908417800271

120070 Eixo  da Roda Dianteira Usinado CRYPTON 7908417800264

120071 Eixo  da Roda Dianteira Usinado POP 100 7908417800042

120072 Eixo  da Roda Dianteira Usinado XRE 300 7908417800561

120073 Eixo  da Roda Dianteira Usinado BROS NXR 160 ES 7908417800011

120074 Eixo  da Roda Dianteira Usinado FAZER 150 7908417800035

120075 Eixo  da Roda Dianteira Usinado TITAN 160 7908417800066

120076 Eixo  da Roda Dianteira Usinado FAN 160 7908417800028

120077 Eixo  da Roda Dianteira Usinado BURCMAN 12S 7908417800196

120080 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUZUKI CSR 125 7908417800400

120081 Eixo  da Roda Dianteira Usinado SUZUKI INTRUDER 125 7908417800417

120082 Eixo  da Roda Dianteira Usinado 150 7908417804620

120083 Eixo  da Dianteira Usinado MIRACE 150 7908417804743

120084 Eixo  da Roda Dianteira Usinado MT-03 7908417804750

120085 Eixo  da Roda Dianteira Usinado CRF 250F 7908417804729

120086 Eixo  da Dianteira Usinado IROS ONE 125 ES / ESD 7908417804736

120090 Eixo  da Roda Dianteira Usinado NEO 115 7908417804767

120004L Eixo  da Roda Dianteira Usinado YBR 125 FREIO LONA 7908417800615



EIXO RODA
TRASEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

150001 Eixo da Roda  Traseira Usinado CC 125/ML/TURUNA 7908417800769

150002 Eixo  da Roda Traseira Usinado TITAN 2000125 ES/KS 7908417801049

150003 Eixo  da Roda Traseira Usinado TITAN 150 7908417801063

150004 Eixo  da Roda Traseira Usinado YBR 125 7908417801216

150005 Eixo  da Roda Traseira Usinado XL 125 7908417801100

150006 Eixo  da Roda Traseira Usinado RD 350 7908417800899

150007 Eixo  da Roda Traseira Usinado RDZ/RD 135 7908417800905

150008 Eixo  da Roda Traseira Usinado TDR 180 7908417801018

150009 Eixo  da Roda Traseira Usinado XLX 125 7908417801131

150010 Eixo  da Roda Traseira Usinado NX 200 7908417800875

150011 Eixo  da Roda Traseira Usinado XR 200 7908417801148

150012 Eixo  da Roda Traseira Usinado XLR 125 7908417801124

150013 Eixo  da Roda Traseira Usinado CBX 200 STRADA 7908417800745

150014 Eixo  da Roda Traseira Usinado CBX 250 TWISTER 7908417800752

150015 Eixo  da Roda Traseira Usinado TITAN / TODAY / CARCO 125 até 99 7908417801087

150016 Eixo  da Roda Traseira Usinado CBX 150 AERO 7908417800738

150017 Eixo  da Roda Traseira Usinado TITAN 2000125 KSE 7908417801056

150018 Eixo  da Roda Traseira Usinado DT 180 7908417800806

150019 Eixo  da Roda Traseira Usinado DREAM 100 7908417800790

150021 Eixo  da Roda Traseira Usinado BROS NXR 125/150 KS/ES/ESD 7908417800660

150022 Eixonda Roda Traseira Usinado SUNDOWN HUNTER 125 7908417800929



EIXO RODA
TRASEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

150023 Eixo da Roda  Traseira Usinado CB 450 R 7908417800691

150024 Eixo  da Roda Traseira Usinado CB 400 7908417800684

150025 Eixo  da Roda Traseira Usinado XTZ 125 7908417801209

150026 Eixo  da Roda Traseira Usinado NX 150 7908417800868

150027 Eixo  da Roda Traseira Usinado BIZ 100 7908417800646

150028 Eixo  da Roda Traseira Usinado BIZ 125 7908417800653

150029 Eixo  da Roda Traseira Usinado CB 500 7908417800707

150030 Eixo  da Roda Traseira Usinado CB 600 HORNET 7908417800714

150031 Eixo  da Roda Traseira Usinado CRYPTON IOS / 115 7908417800783

150032 Eixo  da Roda Traseira Usinado DT 200 7908417800813

150033 Eixo  da Roda Traseira Usinado FALCON NX4 7908417800820

150034 Eixo  da Roda Traseira Usinado FAZER 250 7908417800837

150035 Eixo  da Roda Traseira Usinado LANDER 250 7908417800844

150037 Eixo  da Roda Traseira Usinado SHADOW VT 600 7908417800912

150038 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUNDOWN MAX 125 7908417800936

150039 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUZUKI INTRUDER 250 7908417800974

150040 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUZUKI KATANA 7908417800981

150041 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUZUKI YES 125 7908417800998

150042 Eixo  da Roda Traseira Usinado TDM 225 7908417801001

150043 Eixo  da Roda Traseira Usinado TÉNÉRÉ 600 7908417801032

150044 Eixo  da Roda Traseira Usinado TORNADO XR 250 7908417801094



EIXO RODA
TRASEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

150046 Eixo da Roda  Traseira Usinado XL 350 7908417801117

150047 Eixo  da Roda Traseira Usinado XT 225 7908417801186

150048 Eixo  da Roda Traseira Usinado XT 600 7908417801193

150049 Eixo  da Roda Traseira Usinado XR 300 7908417801162

150058 Eixo  da Roda Traseira Usinado SHINERAY 50cc 7908417801223

150059 Eixo  da Roda Traseira Usinado SHINERAY PHOENIX 50 7908417801230

150060 Eixo  da Roda Traseira Usinado CB 300 7908417800080

150065 Eixo  da Roda Traseira Usinado CBR 450 7908417800721

150066 Eixo  da Roda Traseira Usinado TÉNÉRÉ 250 7908417801025

150067 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUZUKI INTRUDER 125 7908417800967

150071 Eixo  da Roda Traseira Usinado POP 100 7908417800882

150072 Eixo  da Roda Traseira Usinado XRE 300 7908417801179

150080 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUNDOWN WEB 7908417800950

150081 Eixo  da Roda Traseira Usinado NEO 115 7908417800851

150100 Eixo  Roda Traseira Usinado CRF230 7908417800776

150101 Eixo  Roda Traseira Usinado XR 250 7908417801155

150102 Eixo  Roda Traseira Usinado BROS NXR 16015/18 7908417800073

150103 Eixo  da Roda Traseira Usinado TITAN 160 7908417801070

150104 Eixo  da Roda Traseira Usinado FAN 160 7908417800097

150105 Eixo  da Roda Traseira Usinado SUNDOWN STX 200 7908417800943

150106 Eixo  Roda Traseira Usinado BROS NXR ESDD 7908417800677



EIXO RODA
TRASEIRA
USINADA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

150107
Eixo da Roda
  Traseira Usinado KASINSKI COMET 250

7908417804804

150108
Eixo
  da Roda Traseira Usinado FACTOR 125i / FACTOR 150

7908417804798

150109
Eixo
  da Roda Traseira Usinado FAZER 150

7908417804712

150110
Eixo
  da Roda Traseira Usinado CROSSER 150

7908417804781



EIXO QUADRO
ELÁSTICO 

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(PRÓ-LINK / BALANÇA)
USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

10002 Eixo Quadro  Elástico Usinado CB 400/450 7908417801278

10005 Eixo  Quadro Elástico Usinado CC 125/ML/TURUNA 7908417801315

10007 Eixo  Quadro Elástico Usinado RDZ 7908417800110

10010 Eixo  Quadro Elástico Usinado NX 200 7908417801391

10012 Eixo  Quadro Elástico Usinado XLR 125 7908417801575

10013 Eixo  Quadro Elástico Usinado CBX 200 STRADA 7908417801292

10015 Eixo  Quadro Elástico Usinado TODAY/CARCO 7908417801544

10016 Eixo  Quadro Elástico Usinado CBX 150 AERO 7908417801285

10018 Eixo  Quadro Elástico Usinado TITAN 125 ES 7908417801513

10019 Eixo  Quadro Elástico Usinado TITAN 125 KS 7908417800127

10021 Eixo  Quadro Elástico Usinado BROS NXR 125 / 150 / 160 KS/ES 7908417800103

10022 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUNDOWN HUNTER 125 7908417801421

10023 Eixo  Quadro Elástico Usinado YBR 125 7908417801643

10024 Eixo  Quadro Elástico Usinado TITAN 150 KS/ES 7908417801537

10025 Eixo  Quadro Elástico Usinado XTZ 125 7908417801629

10026 Eixo  Quadro Elástico Usinado TITAN 150 ESD 7908417801520

10027 Eixo  Quadro Elástico Usinado BIZ 100 7908417801247

10028 Eixo  Quadro Elástico Usinado BIZ 125 (até 08) 7908417801254

10035 Eixo  Quadro Elástico Usinado LANDER 250 7908417801377

10038 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUNDOWN MAX 7908417801438

10039 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUZUKI INTRUDER 250 7908417801476



EIXO QUADRO
ELÁSTICO 

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(PRÓ-LINK / BALANÇA)
USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

10041 Eixo Quadro  Elástico Usinado SUZUKI YES 125 7908417801483

10045 Eixo  Quadro Elástico Usinado XL 250/350 7908417801568

10051 Eixo  Quadro Elástico Usinado POP 100 7908417801414

10052 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUZUKI BURCMAN 7908417801445

10053 Eixo  Quadro Elástico Usinado XLS 7908417801582

10054 Eixo  Quadro Elástico Usinado DREAM 100 7908417801346

10055 Eixo  Quadro Elástico Usinado DT 180 7908417801353

10056 Eixo  Quadro Elástico Usinado NX 150 7908417801384

10057 Eixo  Quadro Elástico Usinado XL 125 7908417801551

10059 Eixo  Quadro Elástico Usinado SHINERAY PHOENIX 50 7908417801650

10068 Eixo  Quadro Elástico Usinado XR 200 7908417801599

10069 Eixo  Quadro Elástico Usinado DAFRA SUPER 100 7908417801339

10100 Eixo  Quadro Elástico Usinado TENERE 250 7908417801506

10101 Eixo  Quadro Elástico Usinado XRE 300 7908417801612

10102 Eixo  Quadro Elástico Usinado CRF230 7908417801322

10103 Eixo  Quadro Elástico Usinado FAZER 250 (até 2018) 7908417801360

10104 Eixo  Quadro Elástico Usinado NX 350 SAHARA 7908417801407

10105 Eixo  Quadro Elástico Usinado TDR 7908417801490

10106 Eixo  Quadro Elástico Usinado XRE 190 7908417801605

10107 Eixo  Quadro Elástico Usinado CBX 250 TWISTER (.../2008) 7908417801308

10108 Eixo  Quadro Elástico Usinado CB 300R 7908417801261



EIXO QUADRO
ELÁSTICO 

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(PRÓ-LINK / BALANÇA)
USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

10109 Eixo Quadro  Elástico Usinado XTZ 150 CROSSER 7908417801636

10111 Eixo  Quadro Elástico Usinado DAFRA RIVA 150 7908417804842

10112 Eixo  Quadro Elástico Usinado CG 160 / TITAN 160 (TODAS) 7908417804835

10150 Eixo  Quadro Elástico Usinado CB 250 TWISTER (2016L) 7908417804828

10200 Eixo  Quadro Elástico Usinado FAZER 150 7908417804705

10411 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUZUKI CSR 125 / 150 7908417801452

10412 Eixo  Quadro Elástico Usinado SUZUKI INTRUDER 125 7908417801469

10110A Eixo  Quadro Elástico Usinado FAZER 250 (a partir de 2018) 7908417804859



EIXO QUADRO
ELÁSTICO
COMPLETO

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(BALANÇA) USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

170002 Eixo Quadro   Elástico Completo Usinado BIZ 100 -(c/ 2 buchas nylon) 7908417801667

170005
Eixo Quadro Elástico Completo   Usinado CG 125/ML/TU (eixo+porca+2 buchas
chassis + 2 buchas ferro + 4 buchas
  nylon)

7908417801674

170055 Eixo Quadro Elástico Completo  Usinado DT 180 7908417801681

170003
Eixo Quadro Elástico Completo   Usinado SUNDOWN HUNTER 125 -(c/ 2 buchas
nylon)

7908417801698

170018
Eixo Quadro Elástico Completo    Usinado SUNDOWN HUNTER 125 -(c/ 2 buchas
nylon)

7908417801704

170019
Eixo Quadro Elástico Completo   Usinado TITAN 125 KS (eixo+porca+2 buchas
chassis + 2 buchas ferro + 4 buchas
  nylon)

7908417801711

170049
Eixo Quadro Elástico Completo   Usinado TITAN 150 ESD (eixo+porca+2 buchas
chassis + 2 buchas ferro + 4
  buchas nylon)

7908417801728

170024
Eixo Quadro Elástico Completo  Usinado TITAN 150 KS/ES (eixo+porca+2
buchas chassis + 2 buchas ferro + 4
  buchas nylon)

7908417801735

170020
Eixo Quadro Elástico Completo   Usinado TODAY/CARGO (eixo+porca+2 buchas
chassis + 2 buchas ferro + 4 buchas   nylon)

7908417801742



EIXO QUADRO
ELÁSTICO
COMPLETO

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(BALANÇA) USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

170018A
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TITAN 125 ES (eixo+porca+2 buchas ferro + 4 buchas nylon)

7908417804866

170019-1
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TITAN 125 KS (eixo+porca+2 buchas ferro + 4 buchas nylon)

7908417804873

170049-1
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TITAN 150 ESD (eixo+porca+2 buchas ferro + 4 buchas nylon)

7908417804880

170024-1
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TITAN 150 KS/ES (eixo+porca+2 buchas ferro + 4 buchas nylon)

7908417804897

170020-1
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TODAY/CARGO (eixo+porca+2 bucha ferro + 4 buchas nylon)

7908417804903

170023
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado YBR 125

7908417801759

170005A
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado CG 125/ML/TU – (eixo+porca+2 buchas chassis de FERRO)

7908417801766

170020A
Eixo Quadro Elástico Completo
  Usinado TODAY/CARGO – (eixo+porca+2 buchas chassis de FERRO)

7908417801773



EIXO QUADRO
ELÁSTICO  

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(BALANÇA) COM BUCHAS DE
FERRO USINADO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

50021 Eixo Quadro Elástico c/ bucha de   ferro BROS NXR 125/150 7908417801780

50110 Eixo Quadro Elástico c/ bucha de  ferro FAZER 250 (a partir de 2018) 7908417804682

50056 Eixo Quadro Elástico c/ bucha de ferro NX 150 7908417801797

50010 Eixo Quadro Elástico c/ bucha de  ferro NX 200 7908417801803



EIXO QUADRO
ELÁSTICO  

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

COM BUCHAS DE FERRO E
ROLAMENTO AGULHA 

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

180021 Eixo Quadro Elástico Completo c/  Rolamento BROS NXR 125/150 7908417801810

180056 Eixo Quadro Elástico Completo c/ Rolamento NX 150 7908417801827

180010 Eixo Quadro Elástico Completo c/   Rolamento NX 200 7908417801834



BUCHAS DO
QUADRO
ELÁSTICO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

21001 Bucha do Quadro  Elástico BROS NXR 125/150 7908417800134

21002 Bucha  do Quadro Elástico BROS NXR 160 7908417800141

21003 Bucha  do Quadro Elástico CRF 230 7908417801841

21004 Bucha  do Quadro Elástico NX 150 7908417801858

21005 Bucha  do Quadro Elástico NX 200 7908417801865

21006 Bucha  do Quadro Elástico XTZ 250 LANDER 7908417801940

21007 Bucha  do Quadro Elástico TENERE 250 7908417801872

21008 Bucha  do Quadro Elástico XTZ 150 CROSSER 7908417801957

21009 Bucha  do Quadro Elástico TWISTER CBX 250 7908417801889

21011 Bucha  do Quadro Elástico XRE 300 7908417801933

21012 Bucha  do Quadro Elástico XR 250 TORNADO 7908417801919

21013 Bucha  do Quadro Elástico XRE 190 7908417801926

21014 Bucha  do Quadro Elástico XLR 125 7908417801896

21015 Bucha  do Quadro Elástico XR 200 7908417801902

21016 Bucha  do Quadro Elástico FAZER 250 (a partir de 2018) 7908417804699

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(BALANÇA) UNIDADE



BUCHAS DO
QUADRO
ELÁSTICO

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(BALANÇA / CHASSIS) PAR

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

22001
Bucha do Quadro  Elástico TITAN 150 ES/KS/ESD / TITAN 2000 -
PAR

7908417801995

22002 Bucha  do Quadro Elástico TITAN 125 ES/KS - PAR 7908417802008

22003 Bucha  do Quadro Elástico CC 125 / ML / TURUNA - PAR 7908417802015

22004 Bucha  do Quadro Elástico TODAY / CARGO – PAR 7908417802077

22005 Bucha  do Quadro Elástico BIZ 100 (par de buchas de nylon)- PAR 7908417801964

22006 Bucha  do Quadro Elástico BIZ 125 (par de buchas de nylon) - PAR 7908417801971

22007
Bucha  do Quadro Elástico DREAM 100 (par de buchas de nylon) -
PAR

7908417801988

22008
Bucha  do Quadro Elástico SHINERAY XY 50 (par de buchas de
nylon PAR

7908417802046

22009
Bucha  do Quadro Elástico SHINERAY PHOENIX 50 (par de buchas
de nylon) –
    PAR

7908417802053

22010
Bucha  do Quadro Elástico SUNDOWN HUNTER 125 (par de buchas
de nylon) –    PAR

7908417802060

22011 Bucha  do Quadro Elástico POP 100 (todas)- PAR 7908417802022

22012 Bucha  do Quadro Elástico POP 110i (todas)- PAR 7908417802039



KIT- JOGO DE
BUCHAS DO
QUADRO
ELASTICO 

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

(C/NYLON) (PAR TUBINHO + 4 NYLON)

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

140001
Jogo de Buchas  do Quadro Elástico CC 83/„. - TODAY - CARCO -
TITAN

7908417802084

140002 Jogo  de Buchas do Quadro Elástico CB 400 / CB 450 7908417802091

140003 Jogo  de Buchas do Quadro Elástico TITAN 150 7908417802121

140004 Jogo  de Buchas do Quadro Elástico TITAN 2000 7908417802138

140005 Jogo  de Buchas do Quadro Elástico TITAN 160 7908417802145

140006
Jogo  de Buchas do Quadro Elástico YBR 125 (PAR TUBINHO + PAR
NYLON)

7908417802152

140007
Jogo  de Buchas do Quadro Elástico FACTOR 125 / FACTOR 150
(PAR TUBINHO +    PAR NYLON)

7908417802107

140008
Jogo  de Buchas do Quadro Elástico FAZER 150 (PAR TUBINHO +
PAR NYLON )

7908417802114



BUCHA
INTERNA
ESPAÇADORA
DA COROA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

25001 Bucha Interna  Espaçadora da Coroa BIZ 100 7908417802169

25002 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa BIZ 125 7908417802176

25003 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa CBX 250 TWISTER 7908417802183

25004 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa CB 300 7908417802190

25005 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa TITAN 150 7908417802206

25006 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa TITAN 160 7908417802213

25007 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa RD 135 / RDZ 7908417802220

25008 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa XLX 250 / XLX 350 / SAHARA 7908417802237

25009 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa XRE 300 7908417802244

25010 Bucha  Interna Espaçadora da Coroa YBR 125 7908417802251



EIXO DA COROA
COM PORCA

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

240001 Eixo da Coroa   c/ porca SHINERAY PHOENIX 50 7908417802268

QUANTIDADE MÍNIMA 50 UNIDADES POR ITEM.



BUCHA
INTERNA CUBO
DIANTEIRO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

80001 Bucha Interna  do Cubo Dianteiro AGRALE LECION 7908417802275

80002 Bucha  Interna do Cubo Dianteiro BIZ 100 7908417802282

80003 Bucha  Interna do Cubo Dianteiro CB 500 7908417802312

80004 Bucha  Interna do Cubo Dianteiro CBX 150 AERO 7908417802329

80005 Bucha Interna do Cubo  Dianteiro CBX 200 STRADA 7908417802336

80006 Bucha Interna do Cubo  Dianteiro CBX 250 TWISTER 7908417802343

80007 Bucha Interna do Cubo Dianteiro CG 83/... / XLS / TITAN KS 7908417802350

80008 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DAFRA SPEED 150 7908417802411

80009 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DREAM 100 7908417802428

80010 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DT 180 / DTN 7908417802435

80011 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DT 200 7908417802442

80012 Bucha Interna do Cubo Dianteiro FALCON NX4 7908417802459

80013 Bucha Interna do Cubo Dianteiro NX 150 7908417802527

80014 Bucha Interna do Cubo Dianteiro NX 200 7908417802534

80015 Bucha Interna do Cubo Dianteiro NXR BROS (LONA) 7908417802541

80016 Bucha Interna do Cubo Dianteiro NXR BROS (DISCO) 7908417802558

80017 Bucha Interina do Cubo Dianteiro POP 100 7908417802589

80018 Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUNDOWN FUTURA 125 7908417802596

80019 Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUZUKI INTRUDER 250 7908417802640

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



BUCHA
INTERNA CUBO
DIANTEIRO

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

80020 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TDM 225 7908417802664

80021 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TITAN 125 7908417802695

80022 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TITAN 150 ES / KS 7908417802701

80023 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TORNADO XR 250 7908417802725

80024 Bucha Interna do Cubo Dianteiro XLX 350 7908417802763

80025 Bucha Interna do Cubo Dianteiro YBR 125 7908417802800

80026 Bucha Interna do Cubo Dianteiro XTZ 7908417802794

80027 Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUZUKI INTRUDER 125 7908417802633

80028 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TORNADO XRE 300 7908417802732

80029 Bucha Interna do Cubo Dianteiro  BIZ 125 FREIO LONA 7908417802299

80030 Bucha a Interna o Cu Dianteiro SUZUKI BURCMAN 7908417802619

80031 Bucha Interna do Cubo Dianteiro CB 300 7908417802305

80032 Bucha Interna do Cubo Dianteiro XL 125 7908417802749

80033 Bucha Interna do Cubo Dianteiro LEAD 110 7908417802497

80100 Bucha Interna do Cubo Dianteiro FAZER 250 7908417802473

80101 Bucha Interna do Cubo Dianteiro LANDER 250 7908417802480

80102 Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUNDOWN MAX 125 7908417802602

80103 Bucha Interna do Cubo Dianteiro XRE 300 7908417802770

80104 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TENERE 250 7908417802671

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



BUCHA
INTERNA CUBO
DIANTEIRO
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

80105 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TENERE 600 7908417802688

80106 Bucha Interna do Cubo Dianteiro CRF 230 7908417802367

80107 Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUZUKI YES 125 7908417802657

80108 Bucha Interna do Cubo Dianteiro XT 225 7908417802787

80109 Bucha Interna do Cubo Dianteiro CROSSER 150 7908417802374

80110 Bucha Interna do Cubo Dianteiro MT-03 7908417802503

80111 Bucha Interna do Cubo Dianteiro PCX 150 7908417802572

80112 Bucha Interna do Cubo Dianteiro FAZER 150 7908417802466

80113 Bucha Interna do Cubo Dianteiro TITAN 160 7908417802718

80114 Bucha Interna do Cubo Dianteiro NXR BROS 160 7908417802565

80115 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DAFRA KANSAS 150 7908417802404

80116 Bucha Interna do Cubo Dianteiro DAFRA APACHE 150 7908417802398

80117 Bucha Interna do Cubo Dianteiro CRYPTON 100 7908417802381

80032A Bucha Interna do Cubo Dianteiro XL 250 7908417802756

80115A Bucha Interna do Cubo Dianteiro SUNDOWN HUNTER 100 7908417802626

80116A Bucha Interna do Cubo Dianteiro NEO 115 7908417802510



BUCHA
INTERNA DO
CUBO
TRASEIRO 
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

90001 Bucha Interna do Cubo Traseiro BIZ 100 7908417802817

90002 Bucha Interna do Cubo Traseiro BIZ 125 7908417802824

90003 Bucha Interna do Cubo Traseiro CBX 150 / CC (de 83 até 99) 7908417802848

90004 Bucha Interna do Cubo Traseiro CRYPTON 100 7908417802886

90005 Bucha Interna do Cubo Traseiro DAFRA SPEED 150 7908417802909

90006 Bucha Interna do Cubo Traseiro DREAM 100 7908417802916

90007 Bucha Interna do Cubo Traseiro POP 100 7908417803005

90008 Bucha Interna do Cubo Traseiro SUZUKI INTRUDER 250 7908417803050

90009 Bucha Interna do Cubo Traseiro SUZUKI YES 125 7908417803067

90010 Bucha Interna do Cubo Traseiro TITAN 125 7908417803098

90011 Bucha Interna do Cubo Traseiro TITAN 150 ES / KS 7908417803104

90012 Bucha Interna do Cubo Traseiro XL 125 / XLS 125 / DUTY 7908417803128

90013 Bucha Interna do Cubo Traseiro YBR 125 7908417803173

90100 Bucha Interna do Cubo Traseiro SUZUKI INTRUDER 125 7908417803043

90101 Bucha Interna do Cubo Traseiro DT 180 7908417802923

90102 Bucha Interna do Cubo Traseiro DT 200 7908417802930

90103 Bucha Interna do Cubo Traseiro FAZER 250 7908417802954

90104 Bucha Interna do Cubo Traseiro LANDER 250 7908417802985

90105 Bucha Interna do Cubo Traseiro SUNDOWN MAX 125 7908417803029



BUCHA
INTERNA DO
CUBO
TRASEIRO 
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

90106 Bucha Interna do Cubo Traseiro TDM 225 7908417803074

90107 Bucha Interna do Cubo Traseiro XT 255 7908417803159

90108 Bucha Interna do Cubo Traseiro XTZ 125 7908417803166

90109 Bucha Interna do Cubo Traseiro KANSAS 150 7908417802978

90110 Bucha Interna do Cubo Traseiro DAFRA APACHE 150 7908417802893

90111 Bucha Interna do Cubo Traseiro SUNDOWN HUNTER 10 7908417803036

90112 Bucha Interna do Cubo Traseiro FAZER 150 7908417802947

90113 Bucha Interna do Cubo Traseiro TITAN 160 7908417803111

90114 Bucha Interna do Cubo Traseiro XTZ CROSSER 150 7908417802879

90115 Bucha Interna do Cubo Traseiro HORNET 600 7908417802961

90116 Bucha Interna do Cubo Traseiro XLX 250 / XLX 350 7908417803135

90117 Bucha Interna do Cubo Traseiro NX 150 /NX 200 7908417802992

90118 Bucha Interna do Cubo Traseiro XR 250 TORNADO 7908417803142

90119 Bucha Interna do Cubo Traseiro SHADOW VT 600 7908417803012

90120 Bucha Interna do Cubo Traseiro CB 500 7908417802831

90121 Bucha Interna do Cubo Traseiro CBX 200 STRADA 7908417802855

90122 Bucha Interna do Cubo Traseiro NXR BROS 125 / BROS 150 7908417800158

90123 Bucha Interna do Cubo Traseiro CBX 250 TWISTER 7908417802862

90109A Bucha Interna do Cubo Traseiro TENERE 250 7908417803081



BUCHA
EXTERNA RODA
DIANTEIRA
DIREITA

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

100001
Bucha Externa Roda Dianteira Direita BROS
  (LONA)

7908417803180

100002 Bucha Externa Roda Dianteira Direita CB 500 7908417803203

100003 Bucha Externa Roda Dianteira Direita CC 125 / ML / TURUNA 7908417803210

100005 Bucha Externa Roda Dianteira Direita SUZUKI YES 125 7908417803265

100006 Bucha Externa Roda Dianteira Direita TITAN 150 7908417803289

100007 Bucha Externa Roda Dianteira Direita XL 125 7908417803302

100008 Bucha Externa Roda Dianteira Direita SUNDOWN MAX 125 7908417803241

100009 Bucha Externa Roda Dianteira Direita SUZUKI INTRUDER 250 7908417803258

100010 Bucha Externa Roda Dianteira Direita SUNDOWN FUTURE 7908417803234

100011 Bucha Externa Roda Dianteira Direita CB 300 7908417803197

100012 Bucha Externa Roda Dianteira Direita TENERE 600 7908417803272

100013 Bucha Externa Roda Dianteira Direita LEAD 110 7908417803227

100014 Bucha Externa Roda Dianteira Direita TITAN 160 7908417803296

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



BUCHA
EXTERNA RODA
DIANTEIRA
ESQUERDA
QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

110001
Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda
  AGRALE LECION

7908417803319

110002 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda CC - de 83 até 99 7908417803326

110003 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda TITAN 125 ES/KS / DUTY 7908417803333

110004 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda YBR DISCO 7908417803364

110005 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda SUZUKI INTRUDER 125 7908417803357

110006 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda TITAN 160 7908417803340



BUCHA
EXTERNA RODA
TRASEIRA
DIREITA

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

130001 Bucha Externa Roda Traseira Direita RDZ 7908417803449

130002 Bucha Externa Roda Traseira Direita SUZUKI INTRUDER 125 7908417803401

130003 Bucha Externa Roda Traseira Direita SUZUKI INTRUDER 250 7908417803418

130004 Bucha Externa Roda Traseira Direita HORNET 600 7908417803395

130005 Bucha Externa Roda Traseira Direita SUZUKI YES 125 7908417803425

130006 Bucha Externa Roda Traseira Direita CC 125 7908417803371

130007 Bucha Externa Roda Traseira Direita CB 400 7908417803388

130008 Bucha Externa Roda Traseira Direita TITAN 125 ES / KS 7908417803432 QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



BUCHA
EXTERNA RODA
DIANTEIRA
ESQUERDA

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

110001
Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda
  AGRALE LECION

7908417803319

110002 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda CC - de 83 até 99 7908417803326

110003 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda TITAN 125 ES/KS / DUTY 7908417803333

110004 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda YBR DISCO 7908417803364

110005 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda SUZUKI INTRUDER 125 7908417803357

110006 Bucha Externa Roda Dianteira Esquerda TITAN 160 7908417803340

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



 BUCHA
EXTERNA RODA
TRASEIRA
ESQUERDA

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

230001 Bucha Externa Roda Traseira Esquerda CC 125 7908417803456

230002 Bucha Externa Roda Traseira Esquerda SUZUKI INTRUDER 250 7908417803463

230003 Bucha Externa Roda Traseira Esquerda TITAN 150 7908417803470

230004 Bucha Externa Roda Traseira Esquerda TITAN 125 ES/KS 7908417803487

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



PINO CAVALETE
CENTRAL

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

70001 PINO CAVALETE CENTRAL BIZ 100 7908417803586

70002 PINO CAVALETE CENTRAL CB 500 7908417803593

70003 PINO CAVALETE CENTRAL CBX 150   AERO/CBX 200 STRADA 7908417803609

70004 PINO CAVALETE CENTRAL CBX 250   TWISTER 7908417803616

70005 PINO CAVALETE CENTRAL CG   125/ML/TU/TODAY 7908417803623

70006 PINO CAVALETE CENTRAL CRYPTON   100 7908417803630

70007 PINO CAVALETE CENTRAL DREAM 100 7908417803647

70008 PINO CAVALETE CENTRAL RDZ/RD 135 7908417803678

70010 PINO CAVALETE CENTRAL TITAN 125  ES/KS 7908417803692

70011 PINO CAVALETE CENTRAL TITAN 150 7908417803708

70012 PINO CAVALETE CENTRAL YBR 125 7908417803722

70014 PINO CAVALETE CENTRAL SUNDOWN   MAX 7908417803739

70017 PINO CAVALETE CENTRAL FAZER 250 7908417803661

70100 PINO CAVALETE CENTRAL FAN 7908417803654

70101 PINO CAVALETE CENTRAL SUZUKI   HUNTER 7908417803685

70102 PINO CAVALETE CENTRAL TITAN 160 7908417803715

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



PRISIONEIROS

Código
  Etros

Produto Motocicleta
CODIGO SKU
GTIN

20001 PRIS. DISCO DE  FREIO (6 x 28) CG 7908417803746

20002 PRIS.  COLETOR DE ADMISSÃO (6 x 30) CG 125 7908417803753

20003 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (6 x 30) DT180 7908417803760

20004 PRIS.  CABEÇOTE (6 x 32) BIZ CIOO/DREAM 7908417803777

20005 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (6 x 35) CG 83 7908417803784

20006 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (6 x 60) CB400/450 7908417803791

20007 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (7 x 29) TITAN / STRADA 7908417803807

20034 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (7 x 29) FAN 7908417803814

20036 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (7 x 29) XR 200 / NX 200 / CBX   200 7908417803821

20037 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (7 x 32) TITAN 2000 / XLR 7908417803838

20038 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 37)) TITAN 2000 7908417803845

20008 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 37) RDZ 7908417803852

20035 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 39) TITAN 150 / CC 125 /FAN 7908417803869

20009 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 40) RD350 7908417803876

20032 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 44) LANDER 250 7908417803883

20033 PRIS.  COLETOR ESCAPAMENTO (8 x 45) FAZER 250 7908417803890

20010 PRIS.  CABEÇOTE (8 x 47) RDZ 7908417803906

20011 PRIS.  CABEÇOTE (8 x57) DT180 7908417803913

20012 PRIS.  CABEÇOTE (8 x 60) AGRALE 7908417803920

20013 PRIS.  CABEÇOTE (8 x 108) RX/TT125 7908417803937

20014 PRIS.  CABEÇOTE (8 x 135) SUZUKI moo 7908417803944

QUANTIDADE MÍNIMA 50 UNIDADES POR ITEM.

C/ TRATAMENTO SUPERFÍCIE PRETA



PRISIONEIROS

Código
  Etros

Produto Motocicleta
CODIGO SKU
GTIN

20037 PRISIONEIRO DO  CILINDRO (8x120) CG 125 7908417803951

20015 CILINDRO  E CABEÇOTE (CURTO) (8 x 122) XLR 125 7908417803968

20016 CILINDRO  E CABEÇOTE (CURTO) (8 x 122) TITAN 125 7908417803975

20017 CILINDRO  E CABEÇOTE (CURTO) (8 x 122) NXR125 03/04 7908417803982

20018 CILINDRO  E CABEÇOTE (LONGO) (8 x 130) XLR 125 7908417803999

20019 CILINDRO  E CABEÇOTE (LONGO) (8 x 130) TITAN 125 / CC 125 7908417804002

20020 CILINDRO  E CABEÇOTE (LONGO) (8 x 130) NXR125 03/04 7908417804019

20021 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 140) CC 150 TITAN 7908417804026

20022 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 214) NXRISO BROS ESD 7908417804033

20023 CILINDRO  E CABEÇOTE (CURTO) (8 x 214) CBX 150 7908417804040

20024 CILINDRO  E CABEÇOTE (CURTO) (8 x 214) NX 150 7908417804057

20039 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 222) CBX 200 STRADA 7908417804064

20040 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 222) NX 200 7908417804071

20041 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 222) XR 200 7908417804088

20025 CILINDRO  E CABEÇOTE (LONGO) (8 x 227) CBX 150 7908417804095

20026 CILINDRO  E CABEÇOTE (LONGO) (8 x 227) NX 150 7908417804101

20042 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 235) CBX 200 STRADA 7908417804118

20043 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 235) NX 200 7908417804125

20044 CILINDRO  E CABEÇOTE (8 x 235) XR 200 7908417804132

20030 PRIS.  CABEÇOTE DIVERSOS 7908417804149

20028 PRISIONEIRO  7x7x42 DIVERSOS 7908417804156

QUANTIDADE MÍNIMA 50 UNIDADES POR ITEM.

C/ TRATAMENTO SUPERFÍCIE PRETA



PRISIONEIROSCódigo
  Etros

Produto Motocicleta
CODIGO SKU
GTIN

20029 PRISIONEIRO   7x7x32 DIVERSOS 7908417804163

20030 CL  CABEÇOTE (CURTO) s/M (8x10x122) TITAN/XLR/NXR 7908417804170

20031 CIL.  CABEÇOTE (LONGO) s/M (8x10x130) TITAN/XLR/NXR 7908417804187 QUANTIDADE MÍNIMA 50 UNIDADES POR ITEM.

C/ TRATAMENTO SUPERFÍCIE PRETA



PRISIONEIROS
DA COROA

Código
  Etros

Produto Motocicleta
CODIGO SKU
GTIN

18001P Prisioneiro da    Coroa - Tratamento PRETO
TITAN 150 /
  2000 - FAN

7908417804200

18002P Prisioneiro   da Coroa - Tratamento PRETO
DREAM 100 / BIZ
125

7908417804217

18003
Pris.   Coroa - Honda CG / ML / Turuna Titan / Titan / Fan
/ XL 125 / XLS 125 / Strada / Cargo
    ZINCO AMARELO - EMB. 100 unidades

  7908417804224

18004
Pris.   Coroa - ZINCO AMARELO - EMB. 100
    unidades

 YAMAHA YBR 7908417804231

18005

Pris.  Coroa – Honda Bros 125/150 - 2003/...CRF
    110/150R/230/250R – 2008… Tornado 250 –
2002/2008 - EMB.
    100 unidades

  7908417804248

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.

EMBALAGEM COM 10 UNIDADES



KIT
PRISIONEIROS
DA COROA

Código
  Etros

Produto Motocicleta
CODIGO SKU
GTIN

19001P KIT Prisioneiro   da Coroa - Tratamento PRETO
TITAN 150 /
  2000 - FAN

7908417804255

19002P KIT   Prisioneiro da Coroa - Tratamento PRETO DREAM 100 7908417804262

19003
Pris.  Coroa - Honda CG / ML / Turuna Titan / Titan / Fan
    / XL 125 XLS 125 / Strada / Cargo

   

EMBALAGEM COM 10 UNIDADES



BUJÃO DO
CÁRTER

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

260001
Bujão do Carter (Óleo) – M12 -   HONDA TITAN CG, BIZ, TWISTER /
YAMAHA YBR –     EMB. 100 UNIDADES

7908417804279

260002
Bujão do Carter (Óleo) – M13 -  PARA CARTER ESPANADO - HONDA TITAN CG,
    BIZ, TWISTER / YAMAHA YBR – EMB. 100 UNIDADES

7908417804286

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



KIT PARAFUSOS
TAMPA DO
MOTOR

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

K0001
Kit Parafusos tampa esquerda do motor    M6 x 32 (4) - flameados - Zinco
BrancoKit Parafusos tampa esquerda do  motor     M6 x 32 (4) -
Flangeados - Zinco Branco

7908417804293

K0002
Kit Parafusos tampa direita do  motor    M6x40 (10) / M6x50 (1) - flangeados -
Zinco Branco

7908417804309

K0003
Kit Parafusos tampa esquerda e   direita do motor     M6x40 (10) / M6x50 (1) /
M6x32 (4) - flangeados - Zinco Branco

7908417804316

QUANTIDADE MÍNIMA 5 UNIDADES POR ITEM.



PORCAS PARA
EIXOS E
DIVERSOS

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

160001 Porca c/ Auto   travante para Eixos – M12 - EMB. 100 unidades 7908417803500

160002 Porca  c/ Auto travante para Eixos – M14 - EMB. 100 unidades 7908417803517

160003 Porca  c/ Auto travante para Eixos – M10 - EMB. 100 unidades 7908417803494

160004 Porca  c/ Auto travante para Eixos – M16 - EMB. 100 unidades 7908417803524

F0030 Honda  Diversos - M6 x 1,00 - EMB. 100 unidades - Flangeada 7908417803531

F0031
Fix.  Mesa superior do guidão - M7 x 1,00 - EMB. 100 unidades -
FlangeadaHonda CG /  Titan / Strada / Cargo

7908417803548

F0032 Honda  Diversos - M8 x 1,25 - EMB. 100 unidades - Flangeada 7908417803555

F0033
Porca  do Prisioneiro da coroa - M10 x 1,25 - EMB. 100 unidades
    Honda CG / ML / Turuna / Titan / Titan Fan / XL 125 / XLS125 /
Strada /  Cargo

7908417803562

F0034
Porca  do volante - M12x 1,25 - EMB. 100 unidades - Honda CG /
Titan / ML / Turuna

7908417803579



PARAFUSOS EM
GERAL

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

F0001
Fix. paralama diant. / tampa   traseira / Fixação assento / capa da corrente /    
Usinador / Fix. suporte da alça tras. / suporte diant / Tubo tras. /  protetor do    
motor - HONDA Diversos /Titan/Cargo/XL - M6 x 10 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804323

F0002
Fix. paralama diant. / tampa   traseira / Fixação assento / capa da corrente /
    Usinador / Fix. suporte da alça tras. / suporte diant / Tubo tras. /   protetor do
    motor - HONDA Diversos /Titan/Cargo/XL - M6 x 12 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804330

F0003
Fixação tampa do motor - HONDA   DIVERSOS - TITAN - M6 x 15 - Chave 8 -
Zinco    Branco

7908417804347

F0004

Fixação rabeta / Filtro de ar /   paralama diant. / porta corrente / coletor de
    admissão / emblema frontal e suporte da bateria / Fixação da rabeta /  
coletor de    admissão / estator - HONDA/STRADA/TITAN - M6 x 18 - Chave 8 -
Zinco Branco

7908417804354

F0005
Fixação tampa do motor - HONDA  DIVERSOS - TITAN / CG / CARGO- M6 x 20 -
    Chave 8 - Zinco Branco

7908417804361

F0006
Fixação alça traseira / coletor  admissão / Fixação suporte da placa / Fixação
    estator -HONDA DIVERSOS - CG / TITAN / CARGO - M6 x 22 - Chave 8 -
  Zinco     Branco

7908417804378

F0007
Fixação borracha do pedal de   apoio tras. / Fixação suporte da alavanca do
freio    diant. / Fixação suporte do pino empuxo da carcaça do motor - HONDA
  CG     TITAN / STRADA / CARGO -M6 x 25 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804385

F0008
Fixação tampa da válvula /   Fixação paralama diant. / Suporte da placa /
Fixação     alça traseira - HONDA CD TITAN / STRADA / CARGO M6 x 28 - Chave
8 -  Zinco    Branco

7908417804392

F0009

Fixação da tampa de válvula /   Fixação paralama dianteiro / Fixação suporte da
    placa / alça traseira / Fixação tampa lateral dir. do motor - Honda XL / CG
  / ML     /Turuna / CG Titan / Today Titan / CG - Titan - M6 x 30 - Chave 8 - Zinco
  Branco

7908417804408

F0010
Fixação tampa lateral esquerda  do motor / Fixação braço do freio diant. e tras.-
    HONDA CG / XL M6 x 32 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804415

EMBALAGEM COM 100 UNIDADES



PARAFUSOS EM
GERAL

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

F0011
Fixação do guidão - Honda CG /   ML / Turuna / Titan M6 x 35 - Chave 8 - Zinco
    Branco

7908417804422

F0012
Fixação tampa lateral direita do   motor / carcaça do motor - HONDA DIVERSOS
    - CG / TITAN M6 x 40 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804439

F0013
Fixação da tampa lateral do   motor - HONDA DIVERSOS - CG / ML / Turuna M6 x
    45 - Chave 8 - Zinco Branco

7908417804446

F0014
Fixação do pisca dianteiro -   HONDA DIVERSOS - TITAN M6 x 50 - Chave 8 -
    Zinco Branco

7908417804453

F0015
Fixação do pisca traseiro e   dianteiro - HONDA DIVERSOS - CG / Titan / Strada /
    Cargo M6 x 55 - Chave 8 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL

7908417804460

F0016
Fixação da tampa do motor -HONDA   DIVERSOS - CBX 2005 / XR200R M6 x 60 
    Chave 8 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL

7908417804477

F0017 HONDA DIVERSOS - M6 x 65 - Chave   8 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL 7908417804484

F0018 HONDA DIVERSOS - M6 x 70 - Chave   8 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL 7908417804491

F0019 HONDA DIVERSOS - M6 x 80 - Chave   8 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL 7908417804507

F0020
Fix. paralama diant. / tampa   traseira / Fixação assento / capa da corrente /
    Usinador / Fix. suporte da alça tras. / suporte diant / Tubo tras. /  protetor do
    motor - HONDA Diversos /Titan/Cargo/XL - M6 x 12 - Chave 10 - Zinco Branco

7908417804514

EMBALAGEM COM 100 UNIDADES



PARAFUSOS EM
GERAL

Código
  Etros

Produto CODIGO SKU GTIN

F0021

Fixação rabeta / Filtro de ar /  paralama diant. / porta corrente / coletor de
admissão / emblema frontal e suporte da bateria / Fixação da rabeta / coletor
de    admissão / estator - HONDA/STRADA/TITAN - M6 x 18 - Chave 10 - Zinco
Branco

7908417804521

F0022
Fixação alça tras. paralama /  suporte da placa / placa cilindro de pistão -
    HONDA DIVERSOS / TITAN- M6 x 20 - Chave 10 - Zinco Branco

7908417804538

F0023
Fixação tampa do motor - HONDA  DIVERSOS - TITAN / CG / CARGO - M6 x 15 -
    Chave 10 - Zinco Branco

7908417804545

F0024
Fixação alça traseira / coletor  admissão / Fixação suporte da placa / Fixação
    estator - HONDA DIVERSOS - CG / TITAN / CARGO M6 x 22 - Chave 10 - Zinco
    Branco

7908417804552

F0025
Fixação borracha do pedal de  apoio tras. / Fixação suporte da alavanca do freio
    diant. / Fixação suporte do pino empuxo da carcaça do motor - HONDA  CG
    TITAN / STRADA / CARGO - M6 x 25 - Chave 10 - Zinco Branco

7908417804569

F0026
Fixação tampa da válvula /  Fixação paralama diant. / Suporte da placa / Fixação
    alça traseira -HONDA CD TITAN / STRADA / CARGO M6 x 28 - Chave 10 -Zinco
    Branco

7908417804576

F0027

Fixação da tampa de válvula /  Fixação paralama dianteiro / Fixação suporte da
    placa / alça traseira / Fixação tampa lateral dir. do motor - Honda XL / CG  /
ML    /Turuna / CG Titan / Today Titan / CG - Titan - M6 x 30 - Chave 10 - Zinco
  Branco

7908417804583

F0028
Fixação tampa lateral esquerda  do motor / Fixação braço do freio diant. e tras.-
    HONDA CG / XL M6 x 32 - Chave 10 - Zinco Branco

7908417804590

F0029
Fixação da mesa superior do  guidão - HONDA CG / ML / Turuna / Titan M7 x 55
-    Chave 10 - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL

7908417804606

F0035
Fixação do cavalete lateral -  HONDA /YAMAHA/ SUZUKI - DIVERSOS M10 x 1,25
x    38mm - Zinco Branco - ROSCA PARCIAL

7908417804613

EMBALAGEM COM 100 UNIDADES



PORCAS PARA
EIXO E
DIVERSOS

Código
  Etros

Produto
CODIGO SKU
GTIN

160001 Porca c/ Auto travante para Eixos – M12 -   EMB. 100 unidades 7908417803500

160002 Porca c/ Auto travante para Eixos – M14 - EMB. 100 unidades 7908417803517

160003 Porca c/ Auto travante para Eixos – M10 - EMB. 100 unidades 7908417803494

160004 Porca c/ Auto travante para Eixos – M16 - EMB. 100 unidades 7908417803524

F0030 Honda Diversos - M6 x 1,00 - EMB. 100 unidades - Flangeada 7908417803531

F0031
Fix. Mesa superior do guidão - M7 x 1,00 -  EMB. 100 unidades -
Flangeada  Honda CG  / Titan / Strada / Cargo

7908417803548

F0032 Honda Diversos - M8 x 1,25 - EMB. 100 unidades - Flangeada 7908417803555

F0033
Porca do Prisioneiro da coroa - M10 x 1,25 - EMB. 100 unidades
Honda CG /  ML / Turuna / Titan / Titan Fan / XL 125 / XLS125 /
Strada / Cargo

7908417803562

F0034
Porca do volante - M12x 1,25 - EMB. 100 unidades- Honda CG / Titan
/ ML / Turuna

7908417803579



ENTRE 
EM CONTATO WWW.ETROSFIXACOES.COM.BR                         ETROFIX@GMAIL.COM

(11) 4899-4722        l                        (11) 9 7488-4371             |                ( 11) 99210-1829


